

Извънредно! Светът на 07.04.2017 г.

Турция и Русия

В разговор при закрити врати с турския посланик в Москва, руският президент нарече Ердоган диктатор и заплаши, че ще го изпрати в ада заедно с терористите от ИД, пише awdnes.com.

Владимир Путин наруши дипломатическия протокол и предупреди турския посланик г-н Юмит Ярдум, че Руската федерация може да скъса дипломатическите отношения със страната му, ако президентът Реджеп Тайип Ердоган не спре да подкрепя бунтовниците в Сирия, където е разположена единствената руска военноморска база в Средиземно море.

Руският президент изнесе дълга обвинителна реч, критикувайки турската външна политика и недоброжелателната роля на Турция в подкрепа на терористите от Ал Кайда в Сирия, Ирак и Йемен.

Според The Moscow Times, изостреният разговор с посланика на Турция преминал в ожесточена полемика.

Според изтеклата информация получена от The Moscow Times, срещата на Владимир Путин с турския посланик била пропита със силни взаимни обиди. Г-н Юмит Ярдум отхвърлил всички обвинения и прехвърлил вината за жестокостите и усложняващата се гражданска война в Сирия върху Русия. „Тогава предайте на Вашия диктатор президент, че той може да се окаже в ада с неговите терористи от ИГИЛ. И на мен нищо друго не ми остава

освен да направя в Сирия един „голям Сталинград“ за Ердоган и неговите саудитски съюзници. Дори по-злобен отколкото бе за Адолф Хитлер“, казал Владимир Путин по време на двучасовата среща с турския емисар при закрити врати.

„Невероятно лицемерен е вашият президент! От една страна той изисква демокрация и остро разкритикува военния преврат в Египет. От друга страна отказва (да признае) отговорността на бандитите, виновни за всички терористични актове насочени към свалянето на сирийския президент“! Руският президент заяви, че страната му няма да се откаже от подкрепата за легитимните сирийски власти и ще сътрудничи със съюзниците си Иран и Китай, за да се намери политическо решение на безкрайната гражданска война в Сирия, която превърна 23 милионната арабска нация в пълна етническа и религиозна анархия.

ПОЗОР! Турция приветства ракетните удари на САЩ срещу Сирия.

AddThis Sharing Buttons. Share to Facebook9 Share to Google + ...

Турция гледа положително на ракетните удари, които военнослужещите на Вашингтон нанесоха в ранните часове на петък срещу военновъздушна база в Сирия, контролирана от правителствените сили на Башар Асад.

Това заяви вицепремиерът Нуман Куртулмуш, подчертавайки, че международната общност трябва да запази своята позиция срещу „варварството“ на Дамаск, пише в. Hurryet.

„Както нашият президент изясни, ние искаме не само да чуем думи, но ние искаме да видим действия. В тази връзка ударите на САЩ срещу военната база са съществени и значими. Въпреки това, международната общност трябва ясно да поддържа позицията си срещу варварството на режима на Асад, докато той вече не е в

състояние да навреди на собствения си народ. Ето защо приветстваме тези действия“, подчерта Куртулмуш.

Коментар на редакцията:

Рухнаха надеждите, че американският народ най-после е избрал президент, който ще положи всички усилия за установяване на мир в Близкия изток, Северна Африка, Афганистан, Европа и света. Смешни станаха и проводниците на лъжата, че руските хакери са избрали Доналд Тръмп за президент. Тази лъжа набиваха в главите на обикновените американци ЦРУ и МОСАД и ги караха да треперят от ужас, изправени пред измисления враг – Русия. Сенатски комисии, разузнавателни служби, преса, радио и телевизия искаха разследване на руския избраник на американския престол. Логично е да зададем въпроса, дали тези институции и хора, които управляват САЩ са нормални?

Известно е, че ционисткото лоби в САЩ управлява не само страната, в която се е стационарирало, но и света, в съдружие с масонството/Сорос и други подобни изчадия Вашингтон и Брюксел не говорят вече за християнска ценностна система, а за евроатлантическа. Те не са християни, защото ако бяха,

- нямаше да хвърлят две атомни бомби и да изгорят живи цивилните жители на два японски града, без да изкажат поне съжаление за сторения грях.

- Нямаше да излъжат, че Ирак разполага с оръжия за масово унищожение на гражданите на Европа и САЩ.

- Нямаше да горят с напалм хората и природата на Виетнам.

- Щяха да знаят, че нямат право да нападнат една независима

държава като Югославия и да унищожават с бомби с обеднен уран хора, пътища, обществени сгради и цялата инфраструктура на страната, за да я направят на минидържавици, в които и до днес няма мир.

- Щяха да се боят от Бога, когато организираха унищожаването на кулите-близнаци, с цел да навлязат в Афганистан и заемат позиции на руските граници.

-Нямаше да нахлуят без разрешение във въздушното пространство на Пакистан и да разстрелят без съд, своя дългогодишен агент и организатор по американска поръчка на Ал Кайда, Осама бин Ладен, болен, беззащитен, на смъртно легло.

- Нямаше да унищожат Либия, да правят същото с Йемен.

- Нямаше да организират, финансират и въоръжат кръвожадните касапи от Ислямска държава с цел разгромяването и разчленяването на Сирия, водени от своите политически, икономически и военни интереси.

Списъкът с още много престъпления може да бъде продължен с десетки страници, но на хората с по-слаби нерви може да прилошее.

Изброеното по-горе е достатъчно за изправяне пред международните съдилища на престъпниците от Вашингтон и Брюксел.

Има ли прокурор, който да повдигне обвинения?

Няма!

Защо няма?

Защото има пари и куршуми!

Кои оправдаха американското ракетно нападение, извършено на 07.04.2017 година?

Трите колониални държави Англия, Франция, Германия, които експлоатираха хората и природните богатства на своите колонии.

Оправдаха нападението и съоснователите на Ислямска държава Израел, Саудитска Арабия, Катар, Турция.

Така лъсна лицето на убийците на сирийския народ Без разследване, по „предположение“, без санкция на ООН и Съвета за сигурност, без изслушване на участниците в конфликта, гангстерите нападат и убиват. Защо не изчакаха международното разследване? Защото знаеха, че ще бъдат уличени в поредната им лъжа.

Управляващите бандити не са християни и не искат и да чуят за християнската ценностна система, защото би трябвало да спазят поне някои от Божиите заповеди: не убивай, на лъжи, не кради и т.н.

Евроатлантическата ценностна система не признава 10-те Божии заповеди, затова е приемлива за вашингтонските и брюкселските неверници.

Нека им напомним, че идва времето на Страшния съд. Да го разбират както искат.

София, 07.04.2017 г.

д-р Веселин Стоянов